

CITTÀ DI TUSA PROVINCIA DI MESSINA AREA DI VIGILANZA

Ordinanza n.08 del 17/03/2016

OGGETTO: Divieto di sosta in Piazza Mazzini per il giorno 19 Marzo 2016.

IL RESPONSABILE DELL'AREA DI VIGILANZA

VISTA la richiesta del Sig. Marguglio Carmelo, nella qualità di Presidente della Commissione per i festeggiamenti in onore di San Giuseppe, assunta al Prot. n. 2252 in data 14/03/2016, con la quale chiede l'autorizzazione del divieto di sosta in Piazza Mazzini;

CONSIDERATO che per lo svolgimento della suddetta manifestazione, si reputa opportuno istituire il divieto di sosta in Piazza Mazzini;

RITENUTO necessario pertanto, in previsione di una cospicua affluenza di persone disciplinare la circolazione, per consentire la fruibilità dei luoghi e nel contempo salvaguardare l'incolumità pubblica;

VALUTATO pertanto, che occorre istituire il divieto sosta in Piazza Mazzini per il giorno 19/03/2016 dalle ore 8,00 fino alle ore 21.00;

VISTI gli Artt. 5 e 7 del D. Lgs. 30/04/1992 del Nuovo Codice della Strada;

VISTO il D. Lgs 30 Agosto 2000. n. 267;

RITENUTO doversi procedere in merito;

ORDINA

Il DIVIETO DI SOSTA in Piazza Mazzini per il giorno 19 Marzo 2016 dalle ore 8.00 fino alle ore 2100.

La Polizia Municipale, i Carabinieri e tutte le Forze dell'Ordine Pubblico sono incaricati dell'esatta esecuzione della presente ordinanza.

Dalla Residenza Municipale lì 17/03/2016

IL RESPONSABILE DELL'AREA DI VIGILANZA

(Isp. Capo di P.M. Stefano Longo)